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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های مسائل اجتماعی

مانور تجمل در بستر فضای مجازی

تحقیر و منزلت با اشتراک چند تصویر
از همین شکلات‌های داخل ویترین 
خواروبار‌فروشی آقا حمزه سرکوچه خودمان 
می‌توانم شروع کنم. از اینکه ما که می‌رویم و 
آنچنان پولدار نیستیم و درگیر شناخت برندها، 
هرکدام را که خودش بسته به پولی که می‌دهیم 
به ما می‌داد، می‌گرفتیم و نصف می‌کردیم و 
می‌خوردیم. اما کافی  بود آقای مهندس برود و 
بخواهد چیزی انتخاب کند. اینکه می‌گویم مهندس نه اینکه 
مدرک داشته باشد، پول و دارایی‌اش از یک حدی که گذشته 
بود مهندس خطابش می‌کردند؛ این را پدر و مادرهایمان که 
20 سالی است در این محل زندگی می‌کنند، می‌گویند. 
البته در عصبانیت و دعواهایی که گهگاهی نیمه‌شب‌ها در 
خانه با زنش می‌کند و فحش‌هایی که می‌دهد معلوم است 
آدم باسواد و با‌شخصیتی نیست، اما در پارکینگ خانه‌شان 
که باز می‌شود و سوار بر شاسی‌بلندش بیرون می‌آید، آقای 
مهندس است. به شکلات‌ها برگردیم، وقتی مهندس شکلات 
می‌خرد، هم خودش و هم فرزندان و همسرش می‌گردند 
همانی را که از بقیه گران قیمت‌تر است خریداری کنند. خیلی 
وقت‌ها که پسرش برای ما از شکلات‌ها تعریف می‌کند می‌فهمیم اسمش 
را هم نمی‌داند و کلی تپق می‌زند؛ مادرش هم که جای خود دارد. آقای 
مهندس هم برای بیان اسامی شکلات‌ها دنبال نوشته فارسی روی بسته‌ها 
می‌گردد تا اسمش را بگوید؛ چون اصلا نمی‌داند انگلیسی چطور خوانده 
و نوشته می‌شود. خلاصه اینکه از این کارها زیاد می‌کنند. دوست دارند 
همه بدانند که آقای مهندس و خانواده‌اش چقدر خرج شکلات و شوینده 
و لباس و هرچیزی که نیاز دارند، می‌کنند و غبطه بخورند. اما یک جایی 
اشاره کردم که دعواهای گاه و بی‌گاه‌شان را می‌بینیم و می‌شنویم که چه به 
هم می‌گویند. این دعواها مستمر شده است؛ یعنی کمتر شبی است که از 
خانه‌شان سروصدا و داد‌و‌بیداد و فحش و‌... بلند نشود. خانه‌های امروزی 
حتی اگر چندجداره هم باشند باز هم انگار همین وسط خانه شما دارند داد 
می‌زنند. آخرین دعوای‌شان که همین دو سه روز پیش بود و خیلی بالا گرفت 
درباره جهیزیه میترا بود. میترا دختر دومی‌شان است که گویا نیمه‌شعبان 
عقدکنان و عروسی‌ اوست. پسر هم از خانواده‌ای در سطح خودشان است؛ 
اما این جهیزیه چه بوده که مدت‌هاست برایش داد می‌زنند، ا...‌‌ اعلم. مادرم 
می‌گوید زری خانم در جلسات قرآن و دورهمی‌های همسایه‌ها فخر‌فروشی 
می‌کند که فلان و بهمان چیز را از فلان مارک برای دخترش خریده و خیلی 
چیزها را هم از خارج برای‌شان فرستاده‌اند. می‌گوید موقع تعریف چنان 
چشمانش برق می‌زند که به جای ما خودش از همه بیشتر حسادت دارد. 
مثل زینب خانم که دو سال پیش شوهرش را مجبور کرد وسایل خانه او 
هم مثل جهیزیه دخترش باشد و مرد بیچاره ماشین و زمین شمال‌شان را 
فروخت تا به خواسته زنش عمل کند. مادرم می‌گفت بخشی از این دعواها 

سر این موضوعات است. زری خانم هم در همین گشت‌و‌گذارها و خرید 
رفتن‌ها دلش خیلی چیزها خواسته و نمی‌خواهد از دخترش عقب بماند. 
یک عکس‌هایی هم به ما نشان می‌دهد و البته می‌گوید برای آنها نیست 
ولی روزی آنها هم از این عکس‌ها خواهند داشت. پرسیدم چه عکس‌هایی؟ 
مادر گفت نمی‌دانم داخل همین فضای مجازی شماها، تازه عروس‌ها و 
خانم‌ها عکس از جهیزیه‌های‌شان می‌گیرند و پخش می‌کنند و در جلسه 
ما هم زن‌ها به هم نشان می‌دهند و آه و افسوس یک عده و فخرفروشی عده 
دیگری بلند می‌شود. خانم شهابی )خانم جلسه‌ای مادرم( چند وقتی است 
که در کنار مدح و منقبت ائمه، اخلاقی‌تر و اجتماعی‌تر حرف می‌زند؛ هرچند 
دخترش هم دنبال ماشین ظرفشویی فلان مارک آلمانی بوده و چندباری 
با صدای بلند در همان جلسه تکرار کرده است که اگر کسی می‌داند کجا 
می‌فروشند به او بگوید. صحبت‌های من و مادرم خیلی طول کشید و 
همه‌اش هم در همین وادی بود که ما چگونه خانه‌بخت رفته‌ایم و دختران 
امروزی چه می‌کنند. گفتم خواهر خودم یا همین دختر حاج‌اسماعیل که 
همیشه تعریفش را می‌کنی مگر امروزی نیستند؟ گفت چرا، البته از دختر 
حاج‌اسماعیل انتظار دیگری هم نمی‌توان داشت. شما نمی‌دانید که پول 
جهیزیه دخترش خیلی زیاد بود؛ اما به‌خواست خودش هزینه‌اش را نصف 
کرد و با نصف دیگرش برای چند زوج و دختری که جهیزیه‌شان ناقص بود 
وسیله خرید و آنها را تکمیل کرد. حساب این دخترها با برخی دختران دیگر 
فرق می‌کند. همین دختر آقای‌مهندس پدرش را تهدید کرده بود که اگر 
جمع هزینه‌هایش از چند صد میلیونی که من خجالت می‌کشم بگویم، 

کمتر شود، فلان و بهمان می‌کند.
 البته دعواهایشان در مورد مهریه هم بود و همچنان هم هست و مثل خواهر 
بزرگ‌ترش که همین‌طور بود ادامه‌دار خواهد بود. پرسیدم خواهر بزرگ‌ترش 
که طلاق گرفته، نه؟ گفت ان‌شاءا... میترا زندگی با‌دوامی خواهد داشت. 
صحبت‌مان که تمام شد چند تا از این پیج‌ها را با یک سرچ ساده پیدا و به 
تصاویر آنها نگاه کردم. واقعا وسوسه‌انگیز و جذاب بود. هرکسی دوست 
داشت که در آن تلویزیون‌ها فیلم ببیند و روی آن صندلی‌ها بنشیند و 
صبح روی همان تخت‌ها چشم باز کند اما ایراد چیست که همه اینها عامل 
دوام رابطه‌ها نمی‌شود؟ اصلا چرا باید به نمایش گذاشت. همه بروند در 
خیابان‌های معروفی که مرکز فروش این اجناس است، از پشت ویترین‌ها 
این وسایل را ببینند و بخرند، چرا باید هر لحظه یک عده در جلسه قرآن و 
کلاس درس و باشگاه و ... این تصاویر را به هم نشان بدهند و غبطه بخورند 
که آنها ندارند. بعد این حس عقب بودن را به خانه‌ها بیاورند و فشارش عاید 
همسر و پدر و مادر بشود و در نهایت عربده‌کشی‌ها و فشارهای روانی همه 

چیز را به هم بزند.

 جایگاه بزرگ‌ترها در این نوع فرهنگ‌سازی
این موضوع را رها نکردم و با حاج‌اسماعیل که کلی جهیزیه برای دختران 
دم‌بخت تهیه می‌کند حرف زدم. می‌گفت خیلی‌ها در همین محله خودمان، 

حتی دیوار به دیوارمان درگیر تهیه جهیزیه برای دخترانشان هستند و مشکل 
جدی دارند، البته اینکه می‌گویم مشکل دارند این‌گونه نیست که توان تهیه 
نداشته باشند؛ مشکل این است که در »دوئل« جهیزیه‌ها که »برای کی بهتر 
از دیگری است« عقب افتاده‌اند و نمی‌توانند به ثبات برسند. دخترانشان 
ناراضی‌اند از چیزی که تهیه شده، چرا؟ چون در کلاس دانشگاه و باشگاه، 
دختر یکی از همسایه‌ها چیز بهتری خریده و عکسش را در فلان کانال 
مجازی هم گذاشته است. این بلای عجیب و غریبی است که تبدیل به 
اولویت زندگی ما شده و بدتر از آن، اینکه معطوف به قشر خاصی هم نیست؛ 
چه بین جماعت حزب‌اللهی و منبر‌دیده و چه بین سایر اقشار جامعه مثل 
یک آفت مضر رشد پیدا کرده است. بنابراین بخشی از توان ما برای جلوگیری 
از چنین وضعیتی گوش دادن به نصیحت‌های قدیمی‌هاست. باید حرف 
بزنیم و اولویت‌ها را برای فرزندان‌مان مشخص کنیم و به آنها بگوییم چه 
چیزی مهم‌تر است. اینکه مادر و دختر سر جهیزیه دختر دچار چالش و 
درگیری ‌شوند اسف‌بار است. اما بخش مهم‌تر آن متوجه مسئولان است؛ 
متوجه فضای مسمومی است که ما به آن دامن زده‌ایم. وقتی پسر فلان 
مسئول و دختر آن یکی مسئول در نوک هرم این نوع شوآف‌ها حضور دارند 
و در فضای مجازی فخر‌فروشی می‌کنند چطور باید به اصلاح این وضعیت 
امید داشت؟ این موضوع خطرناکی است و نباید نسبت به آن بی‌تفاوت بود.

 آمار چه می‌گوید
سوای این نقل‌های کوچه‌و‌بازاری و واقعیت‌های کف جامعه، آمار این 
مساله را تایید می‌کند. بسیاری از مناطق و محل‌ها، بنا به شرایط، محل 
سکونت اقشار متمول و سرمایه‌داری است که وضع مالی خوبی دارند. در 

این میان آن مواردی که عامل جدایی و مشکلات زندگی جوانان است اعم از 
بیکاری و فقر و ... بین آنها وجود ندارد؛ اما زندگی این قشر از جامعه بیشتر 
تحت‌تاثیر سبک زندگی خاصی که برآمده از اختلاط اولویت‌های اصلی 
با فرعی است به جدایی می‌انجامد. معاون سازمان امور اجتماعی کشور 
در این باره می‌گوید: »در منطقه شمیرانات تهران به ازای هر ۱۰۰ ازدواج، 
۶۷ طلاق به وقوع می‌پیوندد.« این موضوع نشان می‌دهد بیکاری و فقر 
تنها عامل جدایی نیست؛ چراکه عامل طلاق به دلیل سبک زندگی‌ها با 
یکدیگر فرق دارد. در آمار دیگری نیز ثبت ۱۷۵ هزار جدایی در سال ۱۳۹۶ 
در کل کشور عنوان شده است. این آمار نشان از شتاب جدایی‌ها دارد. 
آخرین آماری که در سایت سازمان ثبت‌احوال منتشر شده نشان می‌دهد 
به ازای هر 3/9 ازدواج یک مورد طلاق در کشور رخ داده است.‎ ‎بیشترین 

آمار طلاق هم در تهران و کمترین آن در ایلام بوده است. 
با توجه به اعداد موجود در زمینه تعداد و سنین طلاق افزایش طلاق بین 
زوج‌های جوان و در پنج سال اول زندگی تایید می‌شود. کارشناسان 
می‌گویند که ناموفق بودن زوجین در برقراری ارتباط کلامی، معنوی، 
جنسی و اجتماعی بیشترین عامل طلاق‌ است. هرچند حدود ۳۰ تا ۴۰ 
درصد خانواده‌ها هم در طلاق عاطفی به سر می‌برند که برخلاف طلاق 

واقعی آمارشان ثبت نمی‌شود.
حال باید دید این شتاب بالا در نمایش دادن لوازم زندگی مانند گوشی 
موبایل، کفش، لباس، ماشین، منزل و ... علاوه‌بر تحقیر یک طبقه و ارج 
و منزلت طبقه‌ای دیگر تا چه مرحله‌ای فرهنگ عمومی را تحت‌تاثیر تبعات 
منفی خود قرار می‌دهد و در نتیجه موجب شیب تند صعودی جدایی و فقر 

و ضعف عاطفی می‌شود.
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ابوالقاسم رحمانی
روزنامه‌نگار

ارتباط با کارفرماارسال و تحویل  اسناددریافت اسنادشرایطموضوع پیمانکاری ومناقصهنام کارفرما

حداقل رتبه 5تاسیسات/ مبلغ خرید اسناد 300.000ریال به حساب شماره 1005214191 نزد بانک شهر به نام سازمان ورزش خدمات نگهداشت اماکن ورزش تحت پوششسازمان ورزش شهرداری تهران
10- سازمان ورزش شهرداری تهران-حداکثر تا تاریخ 97/02/04حداکثر تا تاریخ 97/02/03شهرداری تهران/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است  

طبقه3- واحد مالی

دارای رتبه در رشته ابنیه/ برآورد اولیه 1.068.000.000ریال/ مبلغ تضمین 53.400.000ریال به حساب شماره 0105721307006 نزد بانک ملی به نام ادامه و احداث بلوار ورودی از سمت خرم آبادشهرداری نورآباد
نورآباد- شهرداری نورآباد- دبیرخانه شهرداریحداکثر تا تاریخ 97/02/02حداکثر تا تاریخ 97/02/02شهرداری نورآباد/ شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

مبلغ خرید اسناد 1.000.000ریال به حساب شماره 0106989257002 نزد بانک ملی ایران شعبه دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و بیمه درمان تکمیلی کارکنان هیات علمی و غیر هیات علمیدانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات
تهران- انتهای بزرگراه شهید ستاری- میدان دانشگاه- بلوار شهدای حصارک- واحد حداکثر تا تاریخ 97/02/05حداکثر تا تاریخ 97/02/04تحقیقات کد1017/ دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

علوم و تحقیقات- ساختمان علوم پایه- طبقه اول شمالی- اداره خدمات

مدت انجام خدمات 6ماه/ برآورد اولیه 1.500.000.000ریال/ مبلغ تضمین 75.000.000ریال به حساب شماره 310003221003 نزد بانک ملی شعبه زیرسازی کوچه ها و نوارهای حفاری سطح شهر و آماده سازی برای آسفالتشهرداری بناب
بناب- شهرداری بناب- دبیرخانه شهرداریحداکثر تا تاریخ 97/02/02حداکثر تا تاریخ 97/02/02مرکزی بناب به نام شهرداری بناب/ شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

مدت انجام خدمات یک سال/ مبلغ تضمین 20.000.000ریال به حساب شماره 0105841677007 به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد بهسازی و نگهداری فضای سبز و نظافت ساختمان دانشگاهدانشگاه آزاد اسلامی واحد تایباد
 خراسان رضوی- شهرستان تایباد- کیلومتر 2 جاده مشهد- دانشگاه آزاد اسلامیحداکثر تا تاریخ 97/02/03حداکثر تا تاریخ 97/02/02تایباد/ مبلغ خرید اسناد 100.000ریال به حساب شماره 0105841677007 به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تایباد

-واحد تایباد

حداقل پایه 5راه و باند یا ابنیه/ مدت انجام خدمات 3ماه/ برآورد اولیه 1.620.000.000ریال/ مبلغ تضمین 81.000.000ریال/ شهرداری در جدول گذاری و پیاده روسازی در ضلع جنوبی خیابان قدسشهرداری مراغه
خیابان قدس- شهرداری مرکزی مراغه- طبقه همکف- اتاق شماره25- واحد امور قراردادهاحداکثر تا تاریخ 97/02/08حداکثر تا تاریخ 97/02/02رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

مدت انجام خدمات 3ماه/ برآورد اولیه 1.033.401.886ریال/ مبلغ تضمین 51.670.094ریال به حساب شماره 2175216016002 حفر چاه دستی در روستای فشندکشرکت آب و فاضلاب روستایی استان البرز
کرج- میدان آزادگان- خیابان بخشداری- بن بست بنفشه- مجتمع شهدا- طبقه5- حداکثر تا تاریخ 97/02/09حداکثر تا تاریخ 97/02/01نزد بانک ملی شعبه جهانشهر کرج کد2641 به نام شرکت آب و فاضلاب روستایی استان البرز

شرکت آب و فاضلاب روستایی استان البرز

مدت انجام خدمات 20ماه شمسی/ حداقل رتبه یک ابنیه و 3تاسیسات/ برآورد اولیه 600.000.000.000ریال/ مبلغ خرید اسناد احداث و تکمیل ابنیه و تاسیسات ساختمانی و محوطه سازی زباله سوزشهرداری رشت
رشت- خیابان سعدی- شهرداری رشت- دبیرخانه مرکزیحداکثر تا تاریخ 97/02/19حداکثر تا تاریخ 1.000.00097/02/05ریال به حساب شماره 0104858173001 نزد بانک ملی شعبه شهرداری رشت

برآورد اولیه 1.300.000.000ریال/ مبلغ تضمین 65.000.000ریال/ دهیاری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده جمع آوری زباله های سطح روستای خوردهیاری خور
ساوجبلاغ- شهرک خور- خیابان شهداء- جنب میدان شهداء- دهیاری خورحداکثر تا تاریخ 97/02/02حداکثر تا تاریخ 97/02/02برنده مناقصه است

برآورد اولیه 1.800.000.000ریال/ مبلغ تضمین 12.000.000ریال به حساب شماره 0107364132002 نزد بانک ملی به نام شهرداری سرمست/ احداث توسعه، تجهیز و تکمیل پارک شهر سرمستشهرداری سرمست
سرمست- شهرداری سرمست- واحد دبیرخانه حراستحداکثر تا تاریخ 97/02/03حداکثر تا تاریخ 97/02/02شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است

مبلغ خرید اسناد 500.000ریال به حساب شماره 0105906468008 نزد بانک ملی ایران به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد بناب/ انجام امور خدماتی به صورت حجمیدانشگاه آزاد اسلامی واحد بناب
بناب- میدان امام علی)ع(- مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی واحد بناب- طبقه همکف- ساختمان حداکثر تا تاریخ 97/02/03حداکثر تا تاریخ 97/02/02دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

اداری- دانشگاه آزاد اسلامی واحد بناب

حداقل رتبه 5راه و باند/ برآورد اولیه 2.000.000.000ریال/ مبلغ تضمین 100.000.000ریال به حساب شماره 2171126057005 نزد بانک ملی شعبه جدول گذاریشهرداری مشکین دشت
www.setadiran.ir 02636200400حداکثر تا تاریخ 97/02/22حداکثر تا تاریخ 97/02/09مشکین دشت به نام شهرداری مشکین دشت

انجام عملیات تعمیرات و بازسازی 121دستگاه ساختمان پست زمینی واقع در شرکت توزیع نیروی برق استان البرز
محدوده عملیاتی شرکت توزیع نیروی برق استان البرز

حداقل رتبه 5 در رشته ابنیه/ برآورد اولیه 1.669.521.000ریال/ مبلغ تضمین 166.952.100ریال/ مبلغ خرید اسناد 
327.000ریال به حساب شماره 0101520152006 نزد بانک صادرات ایران به نام شرکت توزیع نیروی برق استان البرز/ هزینه 

چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است
امور حداکثر تا تاریخ 97/02/16حداکثر تا تاریخ 97/02/02 رضا)ع(-  امام  بلوار  ابتدای  آزادگان-  پل  شمالی-  طالقانی  بلوار  کرج- 

البرز استان  برق  نیروی  توزیع  شرکت  تدارکات- 

برآورد اولیه 2.500.000.000ریال/ مبلغ تضمین 125.000.000ریال به حساب شماره 3100003486007 به نام شهرداری ورنامخواست/ اجرای لکه گیری و آسفالت معابر سطح شهرشهرداری ورنامخواست
ورنامخواست- شهرداری ورنامخواست- دبیرخانه شهرداریحداکثر تا تاریخ 97/02/13حداکثر تا تاریخ 97/02/09مبلغ خرید اسناد 250.000ریال به حساب شماره 0105241468004 نزد بانک ملی شعبه ورنامخواست به نام شهرداری ورنامخواست

مدت انجام خدمات 12ماه/ مبلغ خرید اسناد 200.000ریال به حساب شماره 0108217371001 نزد بانک ملی شعبه کوثر شیراز به نام انجام کلیه امور تعمیر و نگهداری تاسیسات کل ساختمان ها، موتورخانه ها و محوطه هادانشگاه آزاد اسلامی شیراز
شیراز- کیلومتر 5 جاده صدرا- پردیس دانشگاه آزاد اسلامی شیراز- ساختمان حداکثر تا تاریخ 97/02/04حداکثر تا تاریخ 97/02/03دانشگاه آزاد اسلامی شیراز/ دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

مدیریت- طبقه سوم- اداره تدارکات

مدت انجام خدمات 6ماه/ برآورد اولیه 3.000.000.000ریال/ مبلغ تضمین 150.000.000ریال به حساب شماره 0107318328000 به نام پیاده روسازی با سنگ فرش کریستالشهرداری بویین میاندشت
بویین میاندشت- شهرداری بویین میاندشت- دبیرخانه محرمانه شهرداریحداکثر تا تاریخ 97/02/02حداکثر تا تاریخ 97/02/01شهرداری بویین میاندشت/ شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

برآورد اولیه 7.330.974.331ریال/ مبلغ تضمین 300.000.000ریال به حساب شماره 10010000130 نزد بانک شهر شعبه میدان امام اصلاح هندسی معابرشهرداری منطقه 13 تهران
میدان امام حسین)ع(- خیابان دماوند- روبروی ضلع شرقی بیمارستان بوعلی- جنب حداکثر تا تاریخ 97/02/05حداکثر تا تاریخ 97/02/04حسین)ع( به نام شهرداری منطقه 13 تهران/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

بزرگراه امام علی)ع(- ساختمان مرکزی شهرداری منطقه13- طبقه اول- واحد قراردادها

مدت انجام خدمات 6ماه/ مبلغ تضمین 250.000.000ریال به صورت واریز نقدی یا ضمانتنامه بانکی به نام شرکت فولاد خوزستان/ مبلغ خرید اسناد رنگ آمیزی مخازن و لوله ها و سازه های صنعتیشرکت فولاد خوزستان
اهواز- کیلومتر 10 جاده اهواز- بندر امام- شرکت فولاد خوزستان- مدیریت خرید و اقلام حداکثر تا تاریخ 97/02/15حداکثر تا تاریخ 500.00097/02/04ریال به حساب شماره 0100304453001 نزد بانک صادرات شعبه مجتمع فولاد خوزستان کد3882

عمومی

مدت انجام خدمات یک سال تمام شمسی/ برآورد اولیه 3.060.000.000ریال/ مبلغ تضمین 153.000.000ریال/ شهرداری در رد یا قبول عملیات حفظ و نگهداری فضای سبز شهر ملکانشهرداری ملکان
ملکان- خیابان امام- شهرداری ملکان- واحد امور مالیحداکثر تا تاریخ 97/02/03حداکثر تا تاریخ 97/02/02پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

مدت انجام خدمات 12ماه/ حداقل پایه 5 در رشته تاسیسات/ برآورد اولیه 5.837.400.000ریال/ مبلغ تضمین 300.000.000ریال به حساب نگهداری و راهبری تاسیسات اردوگاه فشافویهاداره کل زندان ها و اقدامات تامینی و تربیتی استان تهران
تهران- سعادت آباد- ابتدای کوی فراز- دبیرخانه اداره کل زندان های استان تهرانحداکثر تا تاریخ 97/02/16حداکثر تا تاریخ 97/02/06شماره 2171311222000 نزد بانک ملی شعبه دارایی استان تهران به نام اداره کل زندان های استان تهران

دارای رتبه 5راه و ترابری/ برآورد اولیه 4.000.000.000ریال/ مبلغ تضمین 200.000.000ریال به حساب شماره 2171126033003 نزد بانک ملی شعبه ساماندهی دفع پسماندهای شهرشهرداری طالقان
Iets.mporg.ir طالقان- شهرداری طالقان- واحد دبیرخانهحداکثر تا تاریخ 97/02/23حداکثر تا تاریخ 97/02/10شهر طالقان کد2667 به نام شهرداری طالقان/ شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

تامین نیروی انسانی مورد نیاز جهت خدمات تولید و پخش آسفالت و تولید قطعات سازمان عمران و باز آفرینی فضاهای شهری شهرداری زاهدان
بتنی

مبلغ تضمین 350.000.000ریال به صورت ضمانتنامه بانکی/ مبلغ خرید اسناد 300.000ریال به حساب شماره 100799545826 نزد بانک شهر به 
بلوک حداکثر تا تاریخ 97/02/08حداکثر تا تاریخ 97/02/05نام سازمان عمران و باز آفرینی فضاهای شهری شهرداری زاهدان سعدی-  طبقاتی  پارکینگ  سعدی-  و  امیرالمومنین  تقاطع  زاهدان- 

اول طبقه  چهارم- 

مبلغ تضمین 200.000.000ریال به حساب شماره 3100002429005 نزد بانک ملی لواسان به نام شهرداری لواسان/ شهرداری در جمع آوری سگ های ولگرد سطح شهرشهرداری لواسان
لواسان کوچک- میدان امام خمینی)ره(- ساختمان مرکزی- شهرداری لواسانحداکثر تا تاریخ  97/02/02حداکثر تا تاریخ 97/02/01رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

1425864 members


